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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 04.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6290 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:42 часа се явиха: 

Жалбоподател „СЕЛЕКТЕД ХОУМС“ ЕООД, редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

Жалбоподател „ГАРДИНА“ ЕООД, редовно уведомен, не изпраща представител. 

 Ответник ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И 

ВОДИТЕ (РИОСВ) - М., редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт И. Х., с 

пълномощно по делото. 

Заинтересована страна  ОБЩИНА ЛОМ, редовно уведомена, не изпраща 

представител. 

Заинтересована страна ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЛОМ, редовно уведомена, не изпраща 

представител.. 

По хода на делото 

Юрисконсулт Х.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА 

КОНСТАТИРА, че в предходно съдебно заседание, след изслушване на вещото лице и 

по повод представени материали на ответната страна, бе предоставена възможност на 

неявилите се страни в предходното заседание да изразят становището си до днешното 

съдебно заседание дали да се приемат като доказателства представените материали от 

ответната страна. 

КОНСТАТИРА, че до настоящия момент не са постъпвали материали от страните, 

поради което намира, че следва да ги приеме като писмени доказателства, а в 



съдебния акт по същество ще ги коментира и цени, 

Юрисконсулт Х.: Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени материали, постъпили по делото 

като писмени доказателства, а в съдебния си акт по същество ще ги обсъжда. С оглед 

изчерпване на доказателствените искания намира спора за изяснен от фактическа 

страна и следва да приключи събирането на доказателства. Ето защо 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА всички писмени документи, постъпили до настоящия момент и ги прилага 

като писмени доказателства по делото. 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрисконсулт Х.: Моля, да оставите без уважение подадената от представителите на 

дружествата „СЕЛЕКТЕД ХОУМС“ ЕООД и „ГАРДИНА“ ЕООД жалба и да 

постановите решение, с което да оставите в сила решението на директора на 

РИОСВ-М. за преценяване на необходимостта за извършаване на експертна оценка. 

Решението е правилно и законосъобразно, издадено от компетентен орган при 

изпълнение на неговите законови правомощия и задължения съгласно разпоредбите 

на Глава Шеста, Раздел ІІ от Закона за опазване на околната среда и водите. Моля за 

срок за писмена защита. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение 

 

По искане на ответната страна съдът определя 7-дневен срок от днес за представяне 

на писмени бележки и обяви че ще се произнесе с решение в законния срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:47 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


